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Licitación pública de predios propiedad del FIFONAFE

El FIFONAFE publicará en los medios electrónicos con que cuenta, www.fifonafe.qob.mx; twitter@fifonafe_mx; vwww.facebook.com/fifonafe.qob.mx los predios disponibles para su enajenación, para que los interesados manifiesten su intención de adquirirlos y se registren en el formato que para tal efecto se diseñe.

Cuando al término de 10 días hábiles se registren 2 o más interesados en adquirir un mismo predio el FIFONAFE lanzará la Convocatoria para Subasta para que se lleve a cabo por medios electrónicos, de forma presencial o mixta

La convocatoria deberá contener los siguientes requisitos.

I. El nombre, denominación o razón social de la dependencia o entidad convocante;
II. Descripción del Inmueble.
a. Localización

b. Superficie

c. Medidas

d. Colindancias

e. Características de las áreas construidas

f. Instalaciones especiales.

III. Precio Base del inmueble que será determinado de conformidad con las Normas y Bases para la Enajenación de Inmuebles del FIFONAFE.
IV. Lugar,  fecha,   horarios  y  condiciones  requeridas   para   mostrar  los planos, documentación y en su caso conocer los inmuebles de manera física.
'. La obligación de los participantes para acreditar mediante documentación, su personalidad jurídica y / o capacidad legal, que deberá ser cuando menos la siguiente.

a) Identificación oficial vigente y/o en su caso testimonio notarial en el que se advierta que cuenta con la facultad para comparecer a la subasta y para suscribir el contrato de compraventa que de ésta derive.

b) Escrito en el que su firmante manifieste, bajo protesta de decir verdad, que cuenta con facultades suficientes para comprometerse por sí o por su representada, sin que resulte necesario acreditar su personalidad jurídica.

VI. Plazo en que los interesados podrán realizar sus ofertas a través de los medios que se determinen para tal efecto, así como el lugar, fecha y hora en que se llevará a cabo la subasta presencial.

VII. El Monto de la garantía requerida para asegurar la seriedad de la compra del inmueble y el cumplimiento de las obligaciones que asumirá el participante ganador de la subasta, será el equivalente al 30% de la postura, que deberá entregarse en un plazo que no exceda de 5 días hábiles posteriores a la fecha en que sea celebrada la subasta.

VIII. La forma de pago del inmueble y el procedimiento a que deberá sujetarse la formalización de la operación de compra, de conformidad con las Normas y Bases para la Enajenación de Inmuebles del FIFONAFE.

IX.    Estarán impedidos para participar en los procedimientos de enajenación las personas que se encuentren en los siguientes supuestos:

a) Las personas que por causas imputables a ellas, el FIFONAFE les hubiere rescindido administrativamente un contrato de compraventa dentro de un plazo de dos años contados a partir de la notificación de la rescisión.

b) Las personas que se encuentren en situación de atraso en el pago del precio de bienes por causas imputables a ellas, respecto de otro u otros contratos de compraventa celebrados con el FIFONAFE.

El FIFONAFE establecerá un período de 10 días hábiles para que los interesados realicen sus ofertas a través de los medios electrónicos y de acuerdo al formato que para tal efecto determine el FIFONAFE.

Los interesados en participar por medios electrónicos podrán mejorar sus ofertas durante la celebración de la subasta presencial, para lo cual deberán manifestarlo en forma escrita, mediante los medios antes descritos o al inicio de la subasta.

El día de la subasta presencial, a la hora señalada, se pasará lista a los interesados incluyendo de ser el caso a los que se hayan registrado en los medios electrónicos, iniciándose la subasta. Acto seguido, se revisaran las propuestas, tanto las afectadas en a través de los medios electrónicos como los participantes presenciales y se desecharan las que no cubran el precio base del inmueble y las que no cumplan los requisitos establecidos en la convocatoria.

Calificadas de legales las posturas, se dará lectura de ellas, por el funcionario del FIFONAFE que sea designado para tales efectos, para que los postores puedan mejorarlas. Si hay varias posturas por el mismo monto, se declarará ganadora la que signifique las mejores condiciones de pago.

Declarada preferente una postura, el servidor público del FIFONAFE designado para tal efecto, preguntará si alguno de los postores la mejora. En caso que alguno la mejore antes de transcurrir cinco minutos de hecha la pregunta, interrogará si algún postor puja la mejora, y así sucesivamente, se procederá con respecto a las pujas que se hagan. En cualquier momento en que, pasados cinco minutos y de hecha cualquiera de las mencionadas preguntas, no se mejora la postura o puja, se declarará fincado la subasta en favor del postor que hubiere hecho la mejor propuesta económica.

Una vez que se haya fincado la subasta en favor del postor que haya realizado la oferta más alta, deberá garantizar la misma mediante depósito del 30% de su postura que deberá realizar en el plazo no mayor de 5 días hábiles.

La oferta que no sea garantizada en el plazo indicado en el artículo 85 será descalificada, y la postura que constituya la segunda oferta más alta será declarada ganadora, debiendo realizar el depósito respectivo en el plazo a que se refiere el párrafo anterior contado a partir de la notificación correspondiente, y así sucesivamente en caso de que no se acepte la adjudicación, siempre que la postura sea mayor o igual al precio base de venta fijado.

Se declarara desierta la subasta cuando se cumpla cualquiera de los siguientes supuestos:

I. Que la oferta de compra no cubra el precio base de venta del bien.

II. No cumpla con la totalidad de los requisitos establecidos en la convocatoria.
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